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「 」 「 」 ， 。２級筆記試験問題 ７ の選択肢 ４ 文中の語 の が抜けておりましたversprechen r
お詫びして訂正いたします。
なお，この件に関し正答への影響はないと判断し，採点，配点の変更はございません。
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解答例）確かにそのような遺伝子の連鎖の違いによって厳密な分類III（

が可能となる。しかしもし動物の世界から切り離してその差異を眺め
てみると，その分類は，自然環境における種の発達を記述し，把握し
ようとする生物学者の目的にとっては役に立たないものなのである。
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Aber realiter sind wir auf irgendein Verkehrsmittel angewiesen,７ （解答例）
um zu einem Ort zu gelangen. Und kein einziges Verkehrsmittel ist sicher
vor einer Lahmlegung durch Unfälle. Daraus ergibt sich, dass das
Zufußgehen die sicherste Art ist, rechtzeitig anzukommen. Dies bedeutet,
dass wir uns desto sicherer fühlen können, je näher das Theater dem
Zuhause liegt, aber es gibt heutzutage mehr Theater am Stadtrand als
früher, wodurch die Unsicherheit noch gewachsen ist. Da erscheint die
Übernachtung in der Garderobe als vernünftigste – wenn auch nur schwer
realisierbare – Lösung.
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